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Ata da 19ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 17 dias de Junho 

de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 10:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem 

de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. Em 

seguida, convidou o Ver. Edson Bezerra para assumir a função de Secretário e 

realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA 

NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; Antonio Weskley Soares dos 

Santos – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Inavan Felipe dos Santos 

– MDB; Marinaldo Bezerra Albuquerque – MDB; Gineton da Costa e Silva – MDB. 

REGISTRADA A AUSÊNCIA: Higor Tallison Bezerra de Oliveira – PL; Franklim 

Moura Santos – PL; Moacir Gama de Souza – PL.  Em seguida, solicitou ao 

plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 18ª Sessão Ordinária realizada 

em 13/06/2022: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. Em seguida, foi feita a 

LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA, não havendo 

nenhuma proposição em pauta. A seguir, foi passado ao HORÁRIO DO 

GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. GINETON COSTA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Disse que o 

período de inverno está no final, destacando que viu uma matéria que o prefeito 

estava no Bom Lugar, onde ficou pensando que o mesmo tem um carro bom e 

para ele não tem estrada ruim, pois mesmo se o carro quebrar, o serviço será 

pago pelo povo. Disse que ficou pensando que talvez, dessa vez, ele mande 

recuperar aquela estrada. Falou que irá começar a filmar as estradas para fazer 

o antes e depois, pois sabe que irão apenas passar a máquina, sendo uma coisa 

vergonhosa a situação dessas estradas, mesmo diante dos royalties. Falou 

sobre o posto de saúde em frente a Escola Maria Gorete, onde dizem que será 

construído o novo hospital, mas que estão fazendo uma reforma no local, 

afirmando que pelo que está vendo, esse hospital será só conversa, pois vem 

desde a gestão passada e nada. Disse que o mesmo acontece com o aparelho 

de raio x que não funciona por falta de uma sala. Destacou que essas ações não 

são feitas para facilitar a lavagem de dinheiro com combustível nas viagens para 

Mossoró. Disse que continuará cobrando o hospital. A seguir, assumiu a palavra 

o VER. INAVAN SANTOS que cumprimentou todos os que acompanham a 
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presente sessão. Disse que está sempre defendendo a questão das estradas, 

assim como o colega Gineton acabou de falar, esperando que o serviço seja feito 

com qualidade. Fez menção ao lançamento da escola em tempo integral no Bom 

Lugar, dizendo que defende essa modalidade, pois irá beneficiar muitos alunos 

com mais qualidade no ensino aprendizagem, além de dar mais garantia 

alimentar para as crianças de baixa renda. Disse que recebeu denúncia de um 

popular da Baixa do Juazeiro relatando que funcionários da educação 

informaram que não haverá carro para buscar o filho do mesmo, afirmando que 

irá buscar informações da secretaria, esperando que a informação tenha sido um 

mal entendido. Destacou a importância da escola em tempo integral que deve 

beneficiar os alunos de Bom Lugar e comunidades vizinhas que tem crianças 

matriculadas na referida escola. A seguir, assumiu a palavra o VER. EDSON 

BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, 

agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar nesta Casa discutindo 

e cobrando ações que melhorem a qualidade de vida dos munícipes. Disse que 

a escola em tempo integral é muito importante, onde será trabalhada, a princípio, 

em Bom Lugar, Palheiros e Nova Vida. Salientou que algumas dificuldades irão 

surgir e que deverão ser aprimoradas, diante da importância da educação que 

deve ser valorizada. Falou sobre a situação das estradas, defendendo a 

necessidade de um planejamento para o serviço de recuperação, tendo em vista 

que a zona rural é muito extensa e que muitos setores tem tráfego com carros 

pesados. Disse que através de um estudo, a prefeitura poderá fazer um 

levantamento da necessidade de quais serviços serão apropriados para cada 

local. Destacou que só passar a máquina está abaixando o nível da estrada, o 

que gera problemas quando chegam as chuvas. Disse que é preciso fazer esse 

estudo para que as estradas sejam feitas da maneira adequada para evitar que 

o serviço seja feito todo ano, relembrando a estrada de Santa Maria que foi feita 

ainda na gestão de Luiz Jairo e até hoje está resistindo ao inverno e tráfego 

pesado. Falou sobre os cachorros soltos nas ruas que vem causando acidentes 

de trânsito, bem como ataques às pessoas. Disse que há muito tempo vem 

cobrando um canil, pois acredita que só assim poderá haver um controle dessa 

questão, pois será possível cuidar dos animais e de sua reprodução, reforçando 

a cobrança da necessidade de ser resolvida essa questão que vem causando 

muitos transtornos e prejuízos. Disse que algumas pessoas vem trabalhando de 

forma voluntária para cuidar desses animais, mas é preciso que o poder público 
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faça sua parte. Disse que algumas pessoas tem o procurado para reclamar da 

demora para marcação de cirurgias, onde muitos pacientes tem 

encaminhamento de urgência. Disse que os estudantes estão reclamando da 

situação dos transportes escolares, ressaltando que durante a pandemia sempre 

fazia a cobrança para que a prefeitura realizasse uma manutenção nesses 

veículos e escolas, diante da economia que estava sendo feita com combustível, 

merenda entre outros serviços que estavam parados. Reforçou a necessidade 

desses problemas serem resolvidos. Foi registrada a presença no plenário do 

Dep. Beto Rosado e sua comitiva. Continuada esta sessão e não mais ocorrido 

nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a 

ORDEM DO DIA, não constando nenhuma proposição em pauta. A SEGUIR, 

o Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS 

LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo nenhum líder inscrito. Não 

havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão 

ordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme 

regimento interno, e EU – ANTONIO EDSON BEZERRA DA SILVA – Secretário, 

lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° 

do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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